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Правила дорожнього 
руху для велосипедистів. 

ВИМОГИ ДО ВЕЛОСИПЕДИСТІВ, ЩО РУХАЮТЬСЯ  

ПО ПРОЇЗНІЙ ЧАСТИНІ: 

Для велосипедистів діють вікові обмеження:  

 до 7 років — заборонено їздити по дорогах. Дозволено їз-

дити по тро-туарах під наглядом дорослих;  

 від 7 до 14 років — дозволено їздити по велосипедних до-

ріжках, у житловій зоні, прибудинкових територіях, дачних 

ділянках, парках;  

 від 14 років — заборонено їзди- ти по тротуарах. Дозволе-

но їздити по дорогах і велосипедній доріжці.  

Велосипед повинен мати справ-

ні гальма, звуковий сигнал, бути облад-

наним  світловідбивачами:  спереду біло-

го, позаду червоного, по боках жовтогаря-

чого кольору. 

Велосипедисти повинні рухатися по ве-

лодоріжках, а якщо їх немає — по крайній 

правій смузі проїзної частини, в один ряд 

(також можна їздити по узбіччю. 

Якщо велосипедна доріжка перетинає 

дорогу поза перехрестям, велосипедис-

ти мають поступитися дорогою іншим 

транспор-

тним за-

Під час руху по проїзній частині, перед зупинкою, перестроюван-

ням, поворотом або розворотом велосипедисти зобов'яза-

ні подавати попереджувальні сигнали: 

поворот або перестроювання праворуч: витягнута права рука; 

поворот або перестроювання ліворуч: витягнута ліва рука; 

зупинка: піднята догори будь-яка рука. 

Сигнал лівого повороту також рекомендується подавати при об’їз-

ді автомобіля, що припаркований з правого краю смуги. Подавати 

сигнал рукою слід завчасно і припиняти безпосередньо перед ви-

конанням маневру. При їзді у групі знаки першим подає ведучий, а 

члени групи їх негайно повторюють. 

Велосипедисти можуть перевозити тільки такі вантажі, які не заважають керувати велосипедом і не 

створюють перешкод іншим учасникам дорожнього руху. 

ВЕЛОСИПЕДИСТАМ ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 
Їздити, не тримаючись за кермо, знімати ноги з педалей. 

Під час руху триматися за інший транспортний засіб. 

Перевозити пасажирів, крім дітей у віці до 7 років. 

Рухатись по тротуарах і пішохідних доріжках (крім дітей до 7 років на дитячих велосипедах під 

наглядом дорослих); 

Повертати ліворуч або розвертатися на шляхах із трамвайним рухом і на тих шляхах, що мають 

більше однієї смуги для руху в даному напрямку.  

Рухатися по автомагістралях і дорогах для автомобілів, а також по проїзній частині, якщо поруч 

є велосипедна доріжка. 

Їздити по зустрічній смузі. 

 


